

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:482886-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi w zakresie pozyskiwania personelu, w tym pracowników sezonowych
2022/S 170-482886**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 157-450486)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Oficjalna nazwa: Narodowe Centrum Badań i Rozwoju
Adres pocztowy: Nowogrodzka 47a
Miejscowość: Warszawa
Kod NUTS: PL Polska
Kod pocztowy: 00-695
Państwo: Polska
E-mail: przetargi@ncbr.gov.pl
Adresy internetowe:
Główny adres: <https://www.ncbr.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Świadczenie kompleksowych usług z zakresu zapewnienia zasobów ludzkich w obszarze IT dla Narodowego Centrum Badań i Rozwoju
Numer referencyjny: 19/22/PN
- II.1.2) **Główny kod CPV**
79620000 Usługi w zakresie pozyskiwania personelu, w tym pracowników sezonowych
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest świadczenie kompleksowych usług z zakresu zapewnienia zasobów ludzkich z branży IT (dalej: „usługi”) na rzecz Narodowego Centrum Badań i Rozwoju (dalej: „NCBR”) do wykonania zadań realizowanych przez Zamawiającego poprzez wynajem konsultantów spełniających określone wymagania oraz posiadających określone kompetencje i doświadczenie.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
31/08/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 157-450486](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 13/09/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 15/09/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 13/09/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 15/09/2022

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

W wyniku udzielonych wyjaśnień pytania do SWZ jest konieczny dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach, termin określony w zmianie Ogłoszenia z dnia 12 sierpnia 2022 roku ulega zmianie, tj. termin składania ofert: do dnia 15 września 2022 r. do godz. 10:00, termin otwarcia ofert 15 września 2022 r. o godz. 12:00.